

ПРОТОКОЛ № 2
ОБЩЕГО ОТЧЁТНО-ВЫБОРНОГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ СНТ «ТИШИНКА»

СНТ «Тишинка»

28 августа 2022 года
начало – 11:00 час.
окончено – 13:00 час.

Всего членов товарищества – 144

Присутствовало очно и дистанционно - 74 с учётом доверенностей

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Выборы членов Правления и председателя
2. Выборы членов Ревизионной комиссии

Председатель Правления Царев Ю.Г. объявляет Общее собрание открытым: кворум имеется - фактическое количество членов товарищества на 28 августа 2022 года - 144 чел., присутствуют на собрании (очно и дистанционно) с учётом доверенностей - 74 чел. (список регистрации прилагается).

Для проведения собрания предлагается выбрать председателя собрания, секретаря собрания и счетную комиссию. Поступили следующие предложения: председателем собрания — Царёва Ю.Г., секретарем собрания — Ерохину Т.А., в счетную комиссию два человека. Других предложений не поступило. В результате «Единоголосного» голосования Председателем собрания избран Царев Ю.Г., секретарем собрания Ерохина Т.А., в счетную комиссию избраны Буянова А.А. и Чернова Т.Е.

Председатель собрания Царев Ю.Г. поблагодарил присутствующих за участие в собрании и озвучил повестку дня, информировав о том, что эти вопросы вынесены на очное голосование решением Общего собрания от 18.01.2022.

1. Выборы членов Правления и председателя Правления

Председатель собрания сообщил, что в связи с истечением срока полномочий членов Правления и его председателя собранию необходимо избрать новый состав Правления и его председателя, предварительно определившись со сроком полномочий и количественным составом правления, и внес предложение избрать Правление в количестве 5 человек сроком на 2 года в следующем составе: Врублевский А.Р. (уч. 105-106), Буянова А.А. (уч.130), Царёв Ю.Г.(уч.163), Айзятова Т.М.(уч.102), Тимощенко Т.А. (уч.72). Все кандидаты дали согласие. Предложил участвующим выдвигать другие кандидатуры. Предложений по другим кандидатурам не поступило

На голосование ставится вопрос об утверждении Правления СНТ со сроком полномочий на 2 года в следующем составе: Царёв Ю.Г., Айзятова Т.М., Буянова А.А., Врублевский А.Р., Тимощенко Т.А.

По результатам «Единоголосного» голосования («против» и «воздержавшихся» нет) принято решение:

«Утвердить Правление СНТ «Тишинка» в количестве 5 человек со сроком полномочий на 2 года в следующем составе: Айзятова Т.М., Буянова А.А., Врублевский А.Р., Тимощенко Т.А., Царев Ю.Г.»

На голосование ставится вопрос об избрании председателя правления со сроком полномочий на 2 года.

По результатам «Единогласного» голосования («против» и «воздержавшихся» нет) принято решение:
«Утвердить председателем Правления СНТ «Тишинка» Царева Ю.Г. со сроком полномочий на 2 года».

2. Выборы в Ревизионную Комиссию

В связи с истечением срока полномочий председателя и членов Ревизионной комиссии председательствующий предложил собранию оставить количественный состав комиссии (3 человека) и внес кандидатуры Прокофьевой С.А. (уч.227), Батовой Е.Т. (уч.219) и Ерохиной Т.А. (уч.84,85). Срок полномочий — 2 года. Предложил участвующим выдвигать другие кандидатуры. Других предложений не поступило.

На голосование ставится вопрос об избрании в члены Ревизионной Комиссии вышеназванных кандидатур. По результатам «Единогласного» голосования («против» и «воздержавшихся» нет) принято решение:

«Утвердить Ревизионную комиссию в количестве 3 человек в следующем составе: Прокофьева С.А., Батова Е.Т., Ерохина Т.А. со сроком полномочий на 2 года».

На голосование ставится вопрос об избрании председателя Ревизионной комиссии. По результатам «Единогласного» голосования («против» и «воздержавшихся» нет) принято решение: «Утвердить председателем Ревизионной Комиссии Прокофьеву С.А. со сроком полномочий на 2 года».

Председатель собрания Царев Ю.Г. поблагодарил участвующих в собрании членов СНТ за оказанное ему доверие, призвал садоводов принять активное участие в обсуждении новой редакции Устава СНТ и объявил об окончании собрания.

Председатель собрания

Царев Ю.Г.

Секретарь собрания

Ерохина Т.А.